Matematicas 1 (12B)

I.a Sa“e 12 Evaluacion Tema 1 6 de OCTUBRE de 2022

Virlecha - Antequera
NOMBRE:

Departamento de Ciencias
Curso 2023-2024

ACLARACIONES PREVIAS: No se evaluara nada escrito en esta hoja. Poner el nombre en cada una de las
hojas. Numerar las hojas. El examen debe hacerse a boligrafo negro o azul, no evaludndose nada escrito
a lapiz. Se permite la calculadora

PUNTUACION: Todos los problemas valen un punto excepto el 6 que vale 2 puntos

1-- Expresa de todas las formas que conozcas:

a) [-1,3)

b) “El conjunto de todos los nimeros reales menores que -2
2—Expresa de todas las formas que conozcas:

a) lx+41<2

b) I x—11=5
3-- Efectlia y simplifica:

V3+V6 V3+46
2+V6  2-+6

4-- Realiza la siguiente suma de radicales:

V40 — 3Y/135 + V625

5—Racionaliza:

V3 -2
2++3
4

T

6—Expresa como una potencia:

3 [813/3V3
Vov27

7—Sabiendo que 10g2=0,301030, calcula:
logy 823323
8-Sabiendo que log 2 = 0,301030, calcula 10g2V 50

9-Calcula:
a) logy 27 b) logs 8



Matematicas 1 (12 C)

I-a Sa“e 12 Evaluacién

Tema 1l

6 de OCTUBRE de 2023

Virlecha - Antequera
NOMBRE:

Departamento de Ciencias
Curso 2023-2024

a lapiz. Se permite la calculadora.

ACLARACIONES PREVIAS: No se evaluara nada escrito en esta hoja. Poner el nombre en cada una de las
hojas. Numerar las hojas. El examen debe hacerse a boligrafo negro o azul, no evaludndose nada escrito

PUNTUACION: Todos los problemas valen un punto excepto el 6 que vale 2 puntos

1-- Expresa de todas las formas que conozcas:
a) (_170]

b) “El conjunto de todos los nimeros reales menores que -6

2—Expresa de todas las formas que conozcas:

a) lx+2I<3
by lx—11=2
3-- Efectlia y simplifica:
V3+2 V3-2
2-vV3 2+43

4-- Realiza la siguiente suma de radicales:

V24 — 3381 + V192

5—Racionaliza:

V2 -2
2++/5
4

Ve

6—Expresa como una potencia:

32?/16%

V6442

7—Sabiendo que 10g2=0,301030, calcula:

logyv 421322

8-Sabiendo que log 2 = 0,301030, calcula 10g4\/ 250

9-Calcula:
a) log,, 81 b) loge 12
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